

С праздником, дорогие земляки!

От всей души поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год – один из самых любимых и долгожданных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью самые заветные мечты. А Рождество Христово наполняет сердца светлыми чувствами, несёт в семьи любовь, добро и милосердие.

Каждому из нас 2021 год запомнится личными успехами, сбывшимися надеждами. Всё, чего мы не достигли в уходящем году, будет способствовать новым свершениям и победам. Поэтому главное – сохранять бодрость духа, веру в собственные силы, желание трудиться и созидать. Впереди у нас новые дела и новые планы. И только вместе мы сможем сделать так, чтобы они реализовались, все надежды сбылись, а наша жизнь стала лучше!

Желаю счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким! Пусть новый год воплотит в жизнь все добрые замыслы, станет годом новых побед, приятных открытий, добрых человеческих отношений, тепла и радости! И пусть всё, что каждый из вас загадает в новогоднюю ночь, непременно исполнится!

Александр ИВАНОВ,
глава района

* * *

Новогодняя пора – время чудес, радости и веселья! Каждый год в это время мы ждём добрых перемен. На пороге нового 2022 года мы подводим итоги года минувшего и строим планы на будущее. Уходящий год был непростым, но довольно динамичным, и мы завершаем его с достойными результатами. Мы продолжаем курс устойчивого развития и в этом есть заслуга каждого жителя. Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

Пусть наступающий год также будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений! Пусть в каждом доме царят тепло и гармония! Здоровья вам, профессиональных успехов и простого человеческого счастья! Берегите себя и своих близких, дорожите дружбой, верьте в свои силы, используйте все возможности для самосовершенствования, мечтайте, творите, любите!

Денис ПУЗИКОВ,
председатель Думы Сладковского муниципального района

Встреча Нового года – время надежды, перспектив, обновления, веры в то, что всё самое лучшее впереди.

Ещё один год мы прошли с вами в условиях пандемии. Нам довелось жить во времена больших перемен, глобальных изменений и трансформации. Это непросто. Мы проходим проверку на прочность, умение быстро принимать решения, адаптироваться и меняться.

Всё было в уходящем году: и проблемы, и потери. Но всё-таки надеюсь, что хороших моментов было гораздо больше.

Успешно завершились одни и стартовали новые грандиозные проекты в экономике региона. Тюмень вновь возглавила рейтинг лучших дорог России. Впервые в истории современной России построенный с нуля аэропорт Ремезов принял своих первых пассажиров. Тобольск стал ещё ближе для потенциальных туристов, а Тюменская область вошла в ТОП-10 популярных направлений туристического кешбэка. Открыли свои двери новые спортивные объекты, школы и детские сады. Уже в следующем

году Тюмень примет Всероссийский конкурс «Учитель года» благодаря победе нашей землячки.

Областной столице присвоено почётное звание «Город трудовой доблести». Это дань глубокого уважения нашему старшему поколению.

Ещё одно знаменательное достижение – второе место Тюменской области в рейтинге качества жизни в субъектах России.

Совсем скоро мы шагнём в 2022-ой и продолжим своим трудом и поступками создавать летопись Тюменской области. Пусть грядущий год будет счастливым и удачным! Пусть все ваши начинания ждёт успех, и наступающий новый год будет богат на добрые дела, радостные события и яркие впечатления!

Дорогие земляки, желаю вам здоровья и благополучия, позитива и добрых перемен, гармонии в семье! Пусть сбываются мечты и самые заветные желания становятся реальностью!

С Новым годом!

Александр МООР, губернатор Тюменской области



Коллаж Владимира ВИДАНОВА

Уходящий год был непростым, но благодаря совместной слаженной работе нам удалось сохранить достигнутые результаты в экономике и промышленной сфере. В Тюменском регионе открывались новые предприятия, в непростых погодных условиях сельчане собрали достойный урожай, строились и обновлялись школы, детские сады, спортивные площадки, Дома культуры. Всё это вселяет надежду, что динамичное развитие области, даже в столь непростых условиях, будет продолжено. Тюменцев

всегда отличали терпение, профессионализм и настойчивость, инициативность и предприимчивость.

Искренне желаю воплощения всех лучших замыслов! Уверен, что 2022 год станет годом добрых человеческих отношений, тепла и радости! Пусть всем сопутствуют крепкое здоровье и успех! Мирного нам неба над головой!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы

Погода
в нашем районе

29 декабря СР
ночь ДЕНЬ
-23 ☁️ -14

30 декабря ЧТ
ночь ДЕНЬ
-25 ☁️ -22

31 декабря ПТ
ночь ДЕНЬ
-24 ☁️ -10

1 января СБ
ночь ДЕНЬ
-10 ☁️ -7

На пороге Новый 2022 год

Для жителей Сладковского района подготовлены праздничные программы

Как встретишь, так и проведёшь

В народе принято считать, как встретишь Новый год, так и проведёшь весь предстоящий период. Потому мы всегда стараемся наполнить новогодние праздники весельем, обилием встреч и общением с друзьями, близкими людьми.

А Дома культуры ежегодно нам помогают в этом! Так, например, в конце нынешнего года районный ДК приглашает жителей и гостей села на театрализованное представление «Новый год в стране чудес», которое состоится 29 декабря в 17-00 часов. Оно же повторится и 7 января следующего года в 13-00 часов.

31 декабря с 21-30 до 23-00 часов будет организована конкурс-развлекательная программа для взрослых «Волшебство новогодней ночи» на площади РДК. Это прекрасная возможность проводить уходящий год весело в компании задорных земляков и подготовиться встречать наступа-

ющий 2022 год с позитивом и яркими эмоциями!

5 января уже нового года в 14-00 часов для подрастающего поколения пройдёт развлекательная программа «Улыбка и смех – это для всех!».

Ну и, конечно же, Дома культуры в сельских поселениях готовы радовать своих жителей увлекательными программами, поздравлениями, подарками. Следите за афишами в социальных сетях! Встречайте Новый год только на волне счастья и радости!

Ну а новогодние каникулы посвятите приятному времяпрепровождению в сладковском «Пеликане». Ведь восемь дней подряд его двери

будут открыты для жителей района и гостей. «Последний богатырь: Посланник тьмы», «Зверопой 2», «Человек-паук: Нет пути домой», «Ёлки-8», «Снегурочка против всех», «Три богатыря и конь на троне», «Чемпион мира», «Матрица» и другие новинки отечественного и зарубежного кино будут доступны взору сладковского кинозрителя.

А ещё снежные горки, поездки к родным и близким людям, семейные вечера... Не упускайте возможности отдыхать душой и мыслями, радоваться и наслаждаться каждой минутой в этой жизни. Берегите себя и своих близких, дарите окружающим больше тепла и заботы, радуйте своим вниманием тех, кому оно дорого! С Новым годом!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Праздничные графики

Сладковские медики в течение зимних каникул будут отдыхать так же, как и основная масса трудящихся граждан. 3 и 5 января 2022 года в районной поликлинике состоится приём по оказанию неотложной помощи. Его проведут дежурные врачи: терапевт, педиатр, хирург. Будет работать и прививочный кабинет. В эти дни за помощью специалистов можно обращаться с 8-00 до 12-00 часов. Экстренная помощь оказывается круглосуточно в приёмном отделении.

Вопрос о работе аптек в праздничные дни всегда остаётся актуальным в длинные новогодние каникулы. Где приобрести необходимые медикаменты и в какое время? «Вита-Фарм» будет работать 31 декабря до 12-00 часов. 3, 4, 5, 6 января аптека также откроется для покупателей, но приобрести лекарства можно

будет только до 14-00 часов. 7, 8 и 9 числа – выходные. А с 10 января специалисты «Вита-Фарм» выйдут на стабильный режим работы с изменённым графиком: с 8-00 до 16-00 часов по будням, суббота и воскресенье – выходные.

Аптечный центр «Фармсервис» будет работать 31 декабря до 18-00 часов. 1 января аптека откроется в 10-00 часов, рабочий день продлится до 18-00 часов. Со 2 числа специалисты возвращаются к привычному режиму работы – с 8-00 до 20-00 часов.

АО «Фармация» (аптека № 24) 31 декабря будет работать до 16-00 часов. 1, 2, 7 и 9 числа – выходные. 3, 4, 5, 6 и 8 января 2022 года режим работы с 9-00 до 16-00 часов. Маслянская аптека 31 числа не работает. 4 и 6 января будет открыта с 9-00 до 17-00 часов с перерывом на обед с 12-00 до 13-00 часов.

* * *

Коммунальщики будут отдыхать в праздничные дни. Но дежурная служба Сладковского МУП ЖКХ работает круглосуточно. Поэтому при возникновении аварий жители района могут обращаться за помощью в диспетчерскую МУП ЖКХ по номеру телефона: 8 (34555) 2-41-64. Дежурный оператор вызовет бригаду специалистов, она поможет в устранении проблем.

Но лучше бы, конечно, новогодние каникулы провести

без серьёзных происшествий. И несмотря на то, что праздничные дни – это всегда большие гуляния, где новогодняя ночь, ёлки, гости, подарки, вкусные блюда на столах, важно всё же в такие насыщенные дни помнить об аккуратности. Старайтесь не допускать засоров канализации и проблем с водопроводными кранами. Иначе неприятных ситуаций в период каникул не избежать.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

* * *

В новогодние праздники у отделений Почты России изменится график работы. 31 декабря почтовые отделения по всей стране будут функционировать по графику воскресенья.

Для почтовой службы Тюменской области 1, 2 и 7 января станут выходными. В эти дни почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они доставят по графику, согласованному с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ, с учётом особенностей конкретных регионов. 3, 4, 5, 6, 8 и 9 января все почто-

вые отделения будут работать по обычному графику.

Чтобы клиенты бесперебойно и своевременно получали пенсии и пособия, почтовые отправления и периодические издания, для некоторых сельских отделений может быть установлен другой режим работы.

Уточнить актуальный график работы отделений или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте pochta.ru или в мобильном приложении компании.

Татьяна ПОНОМАРЕВА, главный специалист по корпоративным коммуникациям УФС Тюменской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ЖЕЛАЕМ

Сладковцы поздравляют земляков с наступающим Новым годом



Татьяна Забелина, с.Сладково: – Дорогие земляки, с наступающим Новым годом! Провожая старый год, мы извлекаем из прошедшего уроки, оцениваем всё лучшее и задумываемся, как исправить ошибки. Минувший год не был простым. Но испытания делают нас сильнее, учат быть терпимее друг к другу, думать о вещах по-настоящему важных. Поэтому провожаем уходящий период с благодарностью и с надеждой смотрим на год наступающий. Каким он будет, во многом зависит от нас самих. Пусть он наполнит наши сердца добротой и любовью, а щедрая судьба наделит всех крепким здоровьем, личным счастьем и оптимизмом!

Пётр и Марина Пахомовы, д.Покровка: – Поздравляю всех жителей Сладковского района с наступающим Новым годом! Как никогда с приближением ново-

годней ночи мы ждём чего-то доброго и светлого, надеемся на лучшее. Ведь для многих уходящий год был немалым тяжёлым и суровым. Для кого-то он стал годом потерь! Пусть приближающаяся новогодняя сказка заставит нас снова поверить в чудеса, а праздничные вспышки салютов раскрасят жизнь яркими красками! Пусть не смолкают смех и шумное веселье, а радость не знает границ! Желаю только счастья в наступающем году!

Екатерина Чикунова, с.Майка:

– Новый год – это замечательный, добрый, семейный праздник. Пусть он окружает вас счастьем, теплом, заботой родных и близких людей, подарит душевные и физические силы для новых успехов. Пусть в наступающем году удачных и радостных событий будет больше! В домах поселятся радость и хорошее настроение. Во всех наших общих делах удача станет доброй спутницей,

надёжная поддержка друзей и единомышленников будет вечной, доброе слово и любовь близких помогают во всём! С Новым годом, дорогие земляки!

Антон и Марина Хоренко, с.Сладково:

– Уважаемые жители села Сладково и Сладковского района, поздравляем вас с наступающим Новым 2022 годом! Новый год обычно связывают с надеждами на лучшее, поэтому пускай всё хорошее, что радовало в уходящем году, найдёт своё продолжение в наступающем! Желаем, чтобы приближающийся год принёс всем нам столько радостей, сколько дней в году! И пусть каждое утро начинается только с улыбок. Пусть всё, что мы планируем, обязательно сбывается, все начинания свершаются! Пусть в следующем году мы станем просто счастливее!

Людмила ВЕРХОШАПОВА



Вакуумная чистка печей. Обр.: т. 8 9829185852.

Продаются дрова. Обр.: т. 8 9324871596.

Продам телят. Обр.: т. 8 9827875535.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
район, межгород
на любые расстояния
8-932-320-20-20
УСЛУГИ
• Доставка грузов и пассажиров
• Доставка строительных материалов, оборудования, техники
• Доставка мебели, бытовой техники
• Доставка документов

Здесь может быть
ваша реклама!

Продаётся с доставкой:
пшеница, ячмень,
дроблёнка, овёс.
Обр.: т. 8 9088688830.

СТО
с.Сладково, ул.Северная, д.6
8-932-320-20-20
ШИНОМОНТАЖ

Отруби, мука, зерно,
сахар, продукты.
Доставка – бесплатно.
Обр.: тел.
8 9523445656.

Куплю бычков 3-11
месяцев. Обр.:
т. 8 9040755202.

ТАКСИ «ГАРАНТ»
из с.СЛАДКОВО до г.ТЮМЕНИ
в 9-00, 17-00 и 1 ЧАС НОЧИ
(ЕЖЕДНЕВНО).
из г.ТЮМЕНИ
в 11-00, 14-00 и 16-00
(ЕЖЕДНЕВНО).
8-922-046-20-16
8-952-344-58-41
ТАКСИ РАЙОН, МЕЖГОРОД

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1332 экз. Заказ № 104
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»